

Щасливої дороги!

У Науковій бібліотеці відбувся літературний «випускний» студентів — учасників студії «Вежа»

Творча студія «Вежа» щороку святково проводить своїх випускників у самостійне професійне життя. З цієї нагоди 27 квітня відбувся авторський «випускний» вечір, присвячений літературній творчості молоді нашого університету.

У залі під потрiскування та палахкотіння інстальованого багаття в затишному колі зібралися одногрупники, друзі, студенти університету, працівники бібліотеки. Теплу атмосферу свята своєю присутністю доповнили в. о. ректора ВНМУ професор В. В. Петрушенко, проректор з наукової роботи професор О. В. Власенко, почесний професор Л. П. Смольський, помічник ректора з виховної роботи доктор філософії В. Л. Побережець.

Вечір розпочався неабияким сюрпризом для присутніх: з екрану полинули відеопривітання від колишніх вежівців—студентів ВНМУ, нинішніх лікарів — Віталія Загорського, Гюлани Мусаєвої, Андрія Загоруйка, а ще телеведучого вінницького телебачення Олександра Бойцуна.

Як одна мить пролетіли студентські роки, проте це ціла історія життя, яка назавжди залишається в серці і пам'яті кожного яскравими спогадами. Про змістовні та веселі зустрічі у стінах бібліотеки нагадують світлини, дбайливо збережені в альбомі «Вежі» та презентовані присутнім під проникливу пісню «Старі фотографії» у виконанні Юлії Деркач та Дмитра Вороного.

Виступи нинішніх випускників «Вежі» Олександри Дідківської, Євгена Демченка та Євгена Поліщука поєднувалися з презентацією поетичних та музичних творів інших студійців. Кожен випускник на свою адресу почув приємні слова від «вежівської родини» — це спогади про перші враження від зустрічі, про не-



забутні вечори, емоції, що пережили в стінах бібліотеки, про увагу, тепло та турботу... Тож аудиторія наповнилася щирими побажаннями та надіями на їх здійснення.

Поетичні твори нашої молоді дуже різноманітні: від ліричних, пронизаних трепетом і ніжністю до глибоких, заснованих на громадянській позиції та любові до України. Олена Баран, Діана Зайцева та Валерія Артеменко, Аліса Фартушня та Іван Білобров, Даша Скрипець, Андрій Гутнік, Марія Романова та Ірина Грушецька — кожен з них спромігся за декілька хвилин представити аудиторії світ власних емоцій та переживань. Калейдоскоп стилів, мотивів та почуттів розкривав присутнім кожен особистість та тримав у постійній зацікавленості: а що ж буде далі?

В поетичні віночки вежівців під акомпанемент гітари Д. Вороного ніжно вліталися чуттєві пісні у виконанні Ю. Деркач. Ніжність голосу Олександри Дідківської підсилював маленький і чарівний інструмент — укулеле (гавайська гітара). Щемливо звучали ніжні мелодії скрипки в руках Софії Лобачової у дуєті з бас-гітарою Євгена Демченка.

Найбільш приємним і очікуваним подарунком-сюрпризом від бібліотеки було вручення дзвіночка випускника-студійця «Вежі» на згадку про особливі роки, проведені у колі друзів і однодумців. Саме під ніжний передзвін завершився творчий захід.

Коли свято, наповнене теплом, щирістю та світлим смутком, добігало завершення, зі словами найкращих побажань до студентства звернулася проректор ЗВО з наукової роботи професор О. В. Власенко та директор Наукової бібліотеки Н. М. Кравчук. Вони зазначили, що кожен із студентів завдяки своїм талантам, активності, наполегливості неабияк поповнив скарбничку творчих здобутків нашого закладу.

У кожного довга життєва дорога — нелегка й мінлива, але попереду — мрії, надії, сподівання. З вітальним словом до випускників «Вежі» звернулася їх керівниця Інна Гулик і побажала своїм вихованцям світлої дороги, любові, уміння цінувати кожен хвилину життя, бути щасливими та успішними.

М. Мельник,
заступниця директора
Наукової бібліотеки ВНМУ

Вітаємо ювілярів травня:

- **Белік Наталію Володимирівну** — доцентку кафедри нормальної фізіології
- **Белова Олександра Олександровича** — доцента кафедри медичної психології та психіатрії
- **Білозора Василя Петровича** — сторожа господарчого відділу
- **Гусаківську Валентину Петрівну** — чергову гуртожитку № 5
- **Довганя Ігоря Петровича** — асистента кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицьової хірургії
- **Заяць Наталію Іванівну** — сторожа нового навчального корпусу
- **Ковалю Бориса Федоровича** — доцента кафедри біофізики, медичної апаратури та інформатики
- **Петрушенко Олену Федорівну** — старшого викладача кафедри українознавства
- **Рябоконе Тетяну Олексіївну** — інспектора деканату медичного факультету №1

Зичимо здоров'я та довгої життєвої дороги, плідної роботи, що принесе задоволення та заслужену гордість, любові та злагоди в родинях.